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EXERCICE N°1
Pour x réel exprimer en fonction de 
[image: image34.bmp] et 
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 chacun des réels suivants:
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EXERCICE N°2
Pour x réel tel que: 
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1- Montrer que 
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2- Pour 
[image: image8.wmf]8
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 et sans calculer
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3- Transformer alors en 
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EXERCICE N°3
Soit la suite 
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 définie sur IN par:
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1- Calculer 
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2- Montrer que pour tout 
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3- On définie la suite 
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 sur IN par:
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a) Montrer que 
[image: image23.wmf]v

est une suite géométrique de raison 
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b) Exprimer  vn puis un en fonction de n
c) Donner 
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d) Calculer en fonction de n: S=
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EXERCICE N°4
1- Calculer les limites suivantes si elles existent 

a) 
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c) 
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     ;   d) 
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      2-  Soit f la fonction définie par:
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           Déterminer a pour que f admette une limite en 0

Durée
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